

Руководители АО «МАКС-М» награждены за добросовестный труд и значительный вклад в становление и развитие обязательного медицинского страхования в России. Приказом Председателя Федерального фонда ОМС Н.Н. Стадченко генеральному директору АО «МАКС-М» Надежде Мартьяновой и президенту компании Руслану Хальфину вручен Памятный знак «25 лет обязательному медицинскому страхованию в Российской Федерации».

Заместитель генерального директора Надежда Новикова награждена Почётной грамотой ФФОМС. Заместитель генерального директора АО «МАКС-М» Татьяна Куликова и директор Дирекции ОМС в Московской области Дмитрий Муравьёв отмечены Благодарностью Председателя Федерального фонда обязательного медицинского страхования.

Медицинская страховая компания «МАКС-М» работает с 1994 года. АО «МАКС-М» неизменно входит в число лидеров системы обязательного медицинского страхования, успешно защищая права граждан на получение качественной медицинской помощи. В настоящее время компания осуществляет деятельность в 24 субъектах Российской Федерации.

В 2010 году АО «МАКС-М» стало первой страховой медицинской организацией, которой был присвоен наивысший рейтинг надёжности рейтингового агентства «Эксперт РА» с учетом специфики СМО. С тех пор компания ежегодно подтверждает рейтинг A++.

Источник: Википедия страхования, 18.06.2018